上海市北高新股份有限公司 关于通过公开挂牌方式转让公司持有的北极绒(上海) 纺织科技发展有限公司股权的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要提示:

- 转让标的:公司持有的北极绒(上海)纺织科技发展有限公司 1.8737% 股权
- 转让价格:公司在上海联合产权交易所以公开挂牌方式转让持有的北极 绒 1.8737%股权, 此次股权转让的挂牌价格为人民币 1,981.46 万元。

一、 交易概述

上海市北高新股份有限公司(以下简称"公司"或"市北高新")于 2013 年9月出资人民币1,700万元参股北极绒(上海)纺织科技发展有限公司(以下 简称"北极绒"),截至目前,市北高新持有北极绒 1.8737%的股份。

公司经第八届董事会第五次会议审议通过,在上海联合产权交易所以公开挂 牌方式转让持有的北极绒 1.8737%的股权, 此次股权转让的挂牌价格为人民币 1,981.46万元。

二、交易标的的基本情况

北极绒(上海)纺织科技发展有限公司成立于2011年3月,目前注册资本 为人民币 8,539.3258 万元,注册地址上海市嘉定区思诚路 1378 号 10 幢 2 层, 法定代表人为吴一鸣先生。北极绒系国内领先的保暖内衣品牌推广企业之一,主 要业务模式是通过品牌这一无形资产整合上游供应商与下游渠道商, 收取品牌授 权费,并经营部分货品销售。

根据上海申北会计师事务所有限公司出具的北极绒(上海)纺织科技发展有 限公司《审计报告》(申北会所财字(2016)第345号)。截至2015年12月31 日,北极绒总资产 739,121,999.63 元, 净资产 269,090,351.84 元,净利润 18,110,606.43 元。

三、本次交易对上市公司的影响

为了确保上市公司股权投资的安全和保值增值,公司转让所持有的北极绒全 部股份,以提升公司资金周转率、分散经营风险。

四、本次交易的风险分析

鉴于本次交易需经上海市静安区国有资产监督管理委员会核准后在上海联合产权交易所公开挂牌,付诸实施存在不确定性,如有新的进展,公司将严格按照《上交所股票上市规则》等有关规定,履行相应的审批程序和信息披露义务。

五、 备查文件

市北高新第八届董事会第五次会议决议。

特此公告。

上海市北高新股份有限公司董事会 二〇一六年五月二十六日